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Problema en grupo 4 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

I Entreguen las respuestas en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un proveedor de servicios de Internet emplea la topologfa de la figura 1. En ella tiene una subred IP que forma el micleo

(“Core”) de conmutacién de alta velocidad de su red. Detrds de cada uno de los routers del nicleo se encuentra-la-- -

subred correspondiente a una regién del pafs (“RegionX”) y que interconecta un router del niicleo con routers
regionales. Al otro lado de cada router regional se encuentran las subredes que dan servicio directamente a los usuarios
(LANXyKk). En estas tltimas subredes se encuentran los hosts IP. En las subredes de interconexién regional y en la_red
_del nucleo no hay hosts
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Figura 1 - Topologia de nivel 3 de toda lared

AN32b

W

Figura 2 - Topologia de nivel 2 de la subred del niicleo

Los routers del niicleo tienen una sola ruta para el conjunto de todos los hosts de cada regién. Es decir, el
direccionamiento de todas las LANs de una regién debe poderse resumir en una sola ruta. Esto no incluye a las redes de
interconexidn regional.
Todas las subredes con usuarios finales deben poder direccionar al menos 2000 maquinas. La red del nticleo y las
subredes de interconexién regional emplean direccionamiento privado.,
a) Tomando el bloque de direcciones 130.206.0.0/16 kpyara direccionar a los hosts haga una propuesta de
direccionamiento, tanto para las LANs como para las subredes de interconexién, que sea ajustado a las necesidades.
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b) Indique cédmo serfan las tablas de rutas de los routers del core (R1, R2 y R3).
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c) La figura 2 representa los equipos de nivel 2 de la
subred del nticleo. Suponga que todos los routers tienen
sus caches ARP vacfas y los conmutadores las bases de
datos de filtrado también vacfas. El router R2 recibe por
su interfaz if1 un paquete IP dirigido a un host de la
subred LAN11la. Describa los mensajes ARP que se
generardn; indique sus direcciones MAC; por qué
enlaces circulardn, qué preguntan y qué respuestas
obtienen, en qué estado dejan los conmutadores, etc.
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Problema en grupo 4 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

l Entreguen las respuestas en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un proveedor de servicios de Internet emplea la topologfa de la figura 1. En ella tiene una subred IP que forma el micleo
(“Core”) de conmutacién de alta velocidad de su red. Detrds dé'cada uno delos routers del nicleo se encuentra la
subred correspondiente a una regién del pais (“RegionX”) y que interconecta un router del niicleo con routers
regionales. Al otro lado de cada router regional se encuentran las subredes que dan servicio directamente a los usuarios
(LANXyk). En estas ultimas subredes se encuentran los hosts IP. En las subredes de interconexidn regional y en la red
del nticleo no hay hosts.
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Figura 1 - Topologfa de nivel 3 de toda lared Figura 2 - Topologia de nivel 2 de la subred del micleo
Los routers del nucleo tienen una sola ruta para el conjunto de todos los hosts de cada regién. Es decir, el
direccionamiento de todas las LANs de una regién debe poderse resumir en una sola-ruta. Esto no incluye a las redes de
interconexién regional.

Todas las subredes con usuarios finales deben poder direccionar al menos 2000 mdaquinas. La red del nicleo y las
subredes de interconexién regional emplean direccionamiento privado.

a) Tomando el bloque de direcciones 130.206.0.0/16 para direccionar S hosts haga una pro;Tesﬂ\
direccionamiento, tanto para las LANs como para las subredes de interconexiQn, que sea ajustado a las necesidades.
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b) Indique cémo serfan las tablas de rutas de los routers del core (R1, R2 y R3).
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c) La figura 2 representa los equipos de nivel 2 de la
subred del nicleo. Suponga que todos los routers tienen
sus caches ARP vacfas y los conmutadores las bases de
datos de filtrado también vacfas. El router R2 recibe por
su interfaz ifl un paquete IP dirigido a un host de la
subred LAN11la. Describa los mensajes ARP que se
generardn; indique sus direcciones MAC, por qué
enlaces circulardn, qué preguntan y qué respuestas
obtienen, en qué estado dejan los conmutadores, etc.
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Problema en grupo 4 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

l Entreguen las respuestas en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto J

ENUNCIADO

Un proveedor de servicios de Internet emplea la topologfa de la figura 1. En ella tiene una subred IP que forma el nticleo
(“Core™) de conmutacién de alta velocidad de su red. Detras de cada uno de los routers del nticleo se encuentra la
subred correspondiente a una regién del pais (“RegionX”) y que interconecta un router del niicleo con routers
regionales. Al otro lado de cada router regional se encuentran las subredes que dan servicio directamente a los usuarios
(LANXyK). En estas tiltimas subredes se encuentran los hosts IP. En las subredes de interconexién regional y en la red
~delnficleonchayhosts. :
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Figura 1 - Topologia de nivel 3 de toda la red Figura 2 - Topologia de nivel 2 de la subred del niicleo

Los routers del niicleo tienen una sola ruta para el conjunto de todos los hosts de cada regién. Es decir, el
direccionamiento de todas las LANs de una regién debe poderse resumir en una sola ruta. Esto no incluye a las redes de
interconexién regional. :

Todas las subredes con usuarios finales deben poder direccionar al menos 2000 mdquinas. La red del micleo y las
subredes de interconexién regional emplean direccionamiento privado.

a) Tomando el bloque de direcciones 130.206.0.0/16 para direccionar a los hosts haga una propuesta de
direccionarniento, tanto para las LANs como para las subredes de interconexién, que sea ajustado a las necesidades.
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b) Indique cdmo serfan las tablas de rutas de los routers del core (R1, R2 y R3).
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c) La figura 2 representa los equipos de nivel 2 de la
subred del nucleo. Suponga que todos los routers tienen
sus caches ARP vacfas y los conmutadores las bases de
datos de filtrado también vacias. El router R2 recibe por
su interfaz ifl un paquete IP dirigido a un host de la
subred LAN11a. Describa los mensajes ARP que se
generardn; indique sus direcciones MAC, por qué
enlaces circulardn, qué preguntan y qué respuestas
obtienen, en qué estado dejan los conmutadores, etc.
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I Entreguen las respuestas en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un proveedor de servicios de Internet emplea la topologia de la figura 1. En ella tiene una subred IP que forma el niicleo
(“Core”) de conmutacién de alta velocidad de su red. Detras de cada uno de los routers del nicleo se encuentra la
subred correspondiente a una regién del pais (“RegionX”) y que interconecta un router del niicleo con routers
regionales. Al otro lado de cada router regional se encuentran las subredes que dan servicio directamente a los usuarios
(LANXyK). En estas tiltimas subredes se encuentran los hosts IP En las subredes de interconexion regional y en la red
del niicleo no hay hosts.

interconexién regional.

Figura 1 - Topologia de nivel 3 de toda lared

Figura 2 - Topologfa de nivel 2 de la subred del niicleo

Los routers del ntcleo tienen una sola ruta para el conjunto de todos los hosts de cada regién. Es decir, el
direccionamiento de todas las LANs de una regién debe poderse resumir en una sola ruta. Esto no incluye a las redes de

Todas las subredes con usuarios finales deben poder direccionar al menos 2000 mdquinas. La red del niicleo y las
subredes de interconexién regional emplean direccionamiento privado.
a) Tomando el bloque de direcciones 130.206.0.0/16 para direccionar a los
direccionamiento, tanto para las LANs como para las subredes de interconexién,

osts haga una propuesta
las necesidades.
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b) Indique cdmo serfan las tablas de rutas de los routers del core (R1, R2 y R3).
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c) La figura 2 representa los equipos de nivel 2 de Ia
subred del nicleo. Suponga que todos los routers tienen
sus caches ARP vacias y los conmutadores las bases de
datos de filtrado también vacfas. El router R2 recibe por
su interfaz if1 un paquete IP dirigido a un host de la
subred LAN11a. Describa los mensajes ARP que se
generardn; indique sus direcciones MAC, por qué
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Un proveedor de servicios de Internet emplea la topologfa de la figura 1. En ella tiene una subred IP que forma el nicleo

' : (“Core”) de conmutacién de alta velocidad de su red. Detrds de cada-uno :de los routers del niicleo se encuentra la
subred correspondiente a una regién del pafs {(“RegionX”) y que interconecta un router del nticleo con routers

: regionales. Al otro lado de cada router regional se encuentran las subredes que dan servicio directamente a los usuarios

{ (LANXyk). En estas tltimas subredes se encuentran los hosts IP. En las subredes de interconexién regional y en la red
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del ntcleo no hay hosts

7@ Figura 1 - Topologia de nivel 3 de toda lared Figura 2 - Topologia de nivel 2 de la subred del micleo
M os routers del niicleo tienen una sola ruta para el conjunto de todos los hosts de cada regién. Es decir, el
p ) g
) N .direccionamiento de todas las LANs de una regién debe poderse resumir én una sola ruta. Esto noincluye a las redes de

interconexion regional.
Todas las subredes con usuarios finales deben poder direccionar al menos 2000 méquinas. La red del nucleo y las

™ subredes de interconexion regional emplean direccionamiento privado.

% ) a) Tomando el bloque de direcciones 130.206.0.0/16 para direccionar a los hosts haga de )
direccionamiento, tanto para las LANs como para las subredes de interconexioh, que sea ajustado a las necesidades.
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b) Indique cémo serfan las tablas de rutas de los routers del core (R1, R2 y R3).
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c) La figura 2 representa los equipos de nivel 2 de la

subred del niicleo. Suponga que todos los routers tienen
sus caches ARP vacfas y los conmutadores las bases de
datos de filtrado también vacfas. El router R2 recibe por
su interfaz ifl un paquete IP dirigido a un host de la
subred LAN11la. Describa los mensajes ARP que se
generardn; indique sus direcciones MAC, por qué
enlaces circulardn, qué preguntan y qué respuestas

obtienen, en qué estado dejan

los conmutadores, etc.
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